ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA
CkamMmbsi CkorTa DFC Homegym UB009

ITonne3HbIE CCHIIKH:

Crkambsa Ckorta DFC Homegym UBO009 - cMoTpeTh Ha canuTe



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/skamja-skotta-dfc-homegym-ub009

VI

HOMEGYM

CKAMbA CKOTTA
ApTukyn:. UB0O09

MHCTpyKUMa no cbopke




Llanba 28

©

D

6 WrT.

Bont M10x67

3arnywika

4 wr.

[fanka M10

@

—

4 Wwr.

Bont M8x20

({mmm

6 WT.

LLlanba @10

©

8 wrT.

BbITSXXKHOW CTEpP)KEHDb

(B
1 wr.

[[aeuHbIN Ko

10~ ~ O




830-1030 mm

MakcumanbHO  JonycTtumas
Harpy3ka — 200 kr |




3arnyLwea

1 §
Bont M10x67 — 4 wr. 3arnywka — 4 wr.
7
© @
LLainba 10 — 8 wr. aiika M10 — 4 wr.
3arnyweka

3arnywea

BarnyLwea




(G

Bont M8x20 — 2 WwT.

®,

Lanba @8 — 2 wr.




(i

BonT M8x20 — 4 wrT.

©

Wanba @8 — 4 wrT.




BuITacHoR
CTepeHb




	Инструкция UB009 (100119) на русском_Страница_1
	Инструкция UB009 (100119) на русском_Страница_2
	Инструкция UB009 (100119) на русском_Страница_3
	Инструкция UB009 (100119) на русском_Страница_4
	Инструкция UB009 (100119) на русском_Страница_5
	Инструкция UB009 (100119) на русском_Страница_6
	Инструкция UB009 (100119) на русском_Страница_7

